< WTE




< WTE

HPH - High Performance Holder

Schaftform SK 40
Schaftform SK 50
Schaftform HSK-A 63
Schaftform HSK-A 100
Schaftform BT 40
Schaftform BT 50
Ersatzteile & Zubehdr

Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite
Seite

64-65

66
67-68
69-70
71-72

73
74-83

63



<>WTE sk40

HPH - High Performance Holder on | [on | [T ][22

DIN 69871-AD/B o T
Kurze schlanke Ausfiihrung , |1
l4
Ausfiihrung & Hauptmerkmale:
e Sehr hohe Haltekrafte
e Schwingungsdampfende Wirkung Sl oS
e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente
e Alle handelstblichen Schafte spannbar
l2
NenngrdBe BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
" Jalalalo e o]
6 32 5 75 37 10 26 M5 1,4 15.407.40.06.Z 30339747 [ )
8 34 5 75 37 10 27 M6 1,4 15.407.40.08.Z 30339749 o
40 10 36 50 8 41 10 32 M8x1 1,4 15.407.40.10.2 30339750 o
40 12 38 50 8 46 10 37 M10x1 1,5 15.407.40.12.Z 30339751 [ ]
40 14 40 50 8 46 10 37 M10x1 1,6 15.407.40.14.Z 30339752 [ )
40 16 42 50 90 49 10 42 M12x1 1,6 15.407.40.16.Z 30339753 o
40 18 44 50 90 49 10 42 M12x1 1,7 15.407.40.18.Z 30339754 o
40 20 48 50 95 51 10 45 M16x1 1,7 15.407.40.20.Z 30339755 o
40 25 57 50 110 57 10 60 M16x1 2,2 15.407.40.25.Z 30339756 [ )
40 32 63 50 120 61 10 65 M16x1 2,5 15.407.40.32.Z 30339758 o
Alle MaBangaben in mm. Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form B gewiinscht, MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. O Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
bitte bei Bestellung angeben. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

64



<>WTE sk4o

HPH - High Performance Holder on | [ en | [ o loag
DIN 69871-AD/B e
Kurze schwere Ausfiihrung I
Ausfiihrung & Hauptmerkmale: 2
R 4 .,_=_:_'-_—_‘E_i
e Sehr hohe Haltekréfte b— - -
. " . b - Hy ﬁ o =]
e Schwingungsdampfende Wirkung N ===
e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente
¢ Alle handelstiblichen Schafte spannbar © |
3
2
NenngriBe BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
e aln]e]s
20 49 64,5 51 10 M16x1 1,4 15.408.40.20.2 30372360 o
Alle MaBangaben in mm. Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form B gewiinscht, MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage maglich. QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
bitte bei Bestellung angeben. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

65



<>WTE sk50

HPH - High Performance Holder
DIN 69871-AD/B

Kurze schwere Ausfiihrung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e Sehr hohe Haltekrafte

e Schwingungsdampfende Wirkung

e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente
[ ]

Alle handelsiiblichen Schafte spannbar

DIN
69871

Form /| 3um (\52,5\/\
AD/B [ R s 0w ®

NenngrdBe BaumaBe
B
20 49 64,5 51 10 M16x1 31
32 72 81 61 10 M16x1 41
Alle MaBangaben in mm. Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form B gewiinscht, MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich.
bitte bei Bestellung angeben. Sonderausfihrungen auf Anfrage méglich.

66

S| o
I3
l2
Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
Lager
15.408.50.20.Z 30435618 ([ J
15.408.50.32.Z 30471202 ([ J

O Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.




<>WTE Hsk-A63

HPH - High Performance Holder

DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausflihrung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e Sehr hohe Haltekrafte
e Schwingungsdampfende Wirkung

e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente
e Alle handelstblichen Schafte spannbar

NenngriBe
HSK-A

63
63
63
63
63
63
63
63
63

6 32 5 80 37 10 26

8
10
12
14
16
18
20
25
32

34
36
38
40
42
44
48
57
63

Alle MaBangaben in mm.

50
50
52,5
52,5
52,5
52,5
52,5
53
53

BaumaBe

80
85
90
90
95
95
100
120
125

Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.

37
41
46
46
49
49
51
57
61

10
10
10
10
10
10
10
10
10

27
32
37
37
42
42
45
62
62

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

1,1
1,1
1,2
1,3
1,3
1,5
1,5
1,5
2,1
2,3

DIN Form / 3ym ' (625)
69893 A ‘ ==t @ mm ®
1
4
’I:':l' @
I = ——te—
| I O -]— T — o~ @
| B | | ©| ©
|= I | I u ==t ===g
- L )
3
2
Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
Lager

16.407.63.06.Z 30339759 o
16.407.63.08.Z 30339760 [ J
16.407.63.10.Z 30339761 o
16.407.63.12.Z 30339762 [ J
16.407.63.14.Z 30339763 [ ]
16.407.63.16.Z 30339764 [ J
16.407.63.18.Z 30339765 o
16.407.63.20.Z 30339766 o
16.407.63.25.Z 30339767 o
16.407.63.32.Z 30339768 [ J

MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage maglich.

Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.

@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

67



<>WTE Hsk-A63

HPH - High Performance Holder

DIN
69893

{ (625)
Form ‘ / j'-”l \Gf%
A %CHEE z00 ()

DIN 69893-A

Kurze schwere Ausfiihrung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e Sehr hohe Haltekrafte

e Schwingungsdampfende Wirkung

e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente '
[ ]

Alle handelsiiblichen Schafte spannbar

NenngrdBe BaumaBe

“ alalolulululu
20 49 51 10 36

525 80 M8x1 1,3
Alle MaBangaben in mm. MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage mogl
Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende. Sonderausfihrungen auf Anfrage méglich.

68

ich.

dr
d»
ds

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
Lager
16.408.63.20.2 30372363 [ ]

O Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.




<>WTE  Hsk-A100

HPH - High Performance Holder

DIN 69893-A

Kurze schlanke Ausflihrung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e Sehr hohe Haltekrafte
e Schwingungsdampfende Wirkung

e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente
e Alle handelstblichen Schafte spannbar

NenngriBe

HSK-A

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

6 32 5 8 37 10 26

8
10
12
14
16
18
20
25
32

34
36
38
40
42
44
48
57
63

Alle MaBangaben in mm.

50
50
52,5
52,5
52,5
52,5
52,5
63
75

BaumaBe

85
90
95
95
100
100
105
115
120

Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende.

37
41
46
46
49
49
51
57
61

10
10
10
10
10
10
10
10
10

27
32
37
37
42
42
45
60
60

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

2,8
2,8
2,9
29
2,9
3,0
3,0
3,0
38
4,0

DIN Form /. 3ym ' (625

69893 A ‘ e @ mm ®
1
S| 5| ©
2

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
Lager

16.407.100.06.Z 30469210 o

16.407.100.08.Z 30469216 [ J

16.407.100.10.Z 30469218 o

16.407.100.12.Z 30469220 [ J

16.407.100.14.Z 30469221 [ J

16.407.100.16.Z 30469222 [ J

16.407.100.18.Z 30469229 o

16.407.100.20.Z 30469233 o

16.407.100.25.Z 30469234 [

16.407.100.32.Z 30469236 [ J

MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage maglich.

Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.

@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

69



<>WTE Hsk-A 100

HPH - High Performance Holder

DIN

(625)
Form 5 )
DIN 69893-A =] 3] [ ] =] 2] [
Kurze schwere Ausfiihrung h
4
Ausfiihrung & Hauptmerkmale:
. -
e Sehr hohe Haltekrafte
¢ Schwingungsdampfende Wirkung ©| 5|
e Sehr hohe ibertragbare Drenmomente -4
e Alle handelstblichen Schafte spannbar
l2
NenngrdBe BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
“ [aJala]n o]
100 20 49 525 85 51 10 36 M8x1 2,6 16.408.100.20.Z 30436113 o
100 32 70 75 100 61 10 51 M8x1 3,8 16.408.100.32.2 30471219 o
Alle MaBangaben in mm. Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form B gewiinscht, MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich. O Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.

bitte bei Bestellung angeben.

70

Sonderausfihrungen auf Anfrage méglich.

@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.




<>WTE 8140

HPH - High Performance Holder s | | | [ || 2o €8 _
B6339 AD/B ] 200 Q)
JIS 6339, Form AD/B
Kurze schlanke Ausfiihrung I
l4
Ausfiihrung & Hauptmerkmale: 0
e Sehr hohe Haltekrafte —
. . . - - N rs:':sv —
e Schwingungsdampfende Wirkung e — =T ol o| o
e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente ©
¢ Alle handelstiblichen Schafte spannbar
I3
2
NenngriBe BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
" [efealaln]e]0]x]
40 6 32 50 80 37 10 26 M5 1,6 22.407.40.06.Z 30466220 o
40 8 34 50 80 37 10 27 M6 1,6 22.407.40.08.Z 30466222 o
40 10 36 50 8 41 10 32 M8x1 1,6 22.407.40.10.Z 30466224 (]
40 12 38 50 90 46 10 37 M10x1 1,7 22.407.40.12.2 30466234 [ ]
40 14 40 50 90 46 10 37 M10x1 1,8 22.407.40.14.Z 30466239 o
40 16 42 50 95 49 10 42 M12x1 1,8 22.407.40.16.Z 30466242 o
40 18 44 50 95 49 10 42 M12x1 1,9 22.407.40.18.Z 30466244 o
40 20 48 50 100 51 10 45 M16x1 1,9 22.407.40.20.Z 30466246 o
40 25 57 50 110 57 10 60 M16x1 2,4 22.407.40.25.Z 30466250 (]
40 32 63 50 120 61 10 65 M16x1 2,7 22.407.40.32.Z 30466252 o
Alle MaBangaben in mm. Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form B gewiinscht, MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage maglich. QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
bitte bei Bestellung angeben. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

7




<>WTE BT40

HPH - High Performance Holder

JIS
B6339

Form /| 34m (625
AD/B R s—s som ®

JIS 6339, Form AD/B

Kurze schwere Ausfiihrung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale: < 2
e Sehr hohe Haltekrafte i} = =\ Sl e
e Schwingungsdampfende Wirkung - T = -
e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente
e Alle handelstblichen Schafte spannbar o
I3
l2

NenngriBe Baumalie
. “nnn“
72,5 51 M16x1 1,4
Alle MaBangaben in mm. Ersatzteile & Zubehor siehe Kapitel-Ende.
Grundeinstellung Form AD. Falls Form B gewiinscht, MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich.
bitte bei Bestellung angeben. Sonderausfihrungen auf Anfrage méglich.

72

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
Lager
22.408.40.20.Z 30372364 ([ J

O Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.




<>WTE 8150

HPH - High Performance Holder w5 | [rm | [ 7] [0 €
B6339 AD/B g+ 20 (8
JIS 6339, Form AD/B
Kurze schwere Ausfiihrung I
Ausfiihrung & Hauptmerkmale: .
Ve
e Sehr hohe Haltekrafte g [ I [y
. " . [ et d el R
e Schwingungsdampfende Wirkung K i
e Sehr hohe ubertragbare Drehmomente
¢ Alle handelstiblichen Schafte spannbar ol |
s
2
NenngriBe BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
" el ]
50 20 49 83,5 51 10 M16x1 4,0 22.408.50.20.Z 30435871 o
50 32 72 90 61 10 M16x1 4,6 22.408.50.32.Z 30471206 [ )
Alle MaBangaben in mm. MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage maglich. QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
Ersatzteile & Zubehdr siehe Kapitel-Ende. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

73



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

Druckschraube HPH

Zur Druckeinleitung T H Bl
-

_n-m BeSte" Bezelchnung BeSte" = .
Lager
Tr10x1,5 0,007 89.122.151 30350661
Tr10x1,5 SW5 14 0,009 89.122.109 30308559 .

Zuordnung Druckschraube HPH

Druckschrauben mit Trapezgewinde vergutet - fur die sichere Aufnahme der hohen Spannkréfte
Druckschrauben DLC beschichtet - fiir optimalen VerschleiBschutz und langer Lebensdauer

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. -n- Fiir High Performance Holder

89.122.151 30350661 Tr10x1,5 16.408.63.20.Z; 16.408.100.20.Z
89.122.109 30308559 Tr10x1,5 SW5 14 alle weiteren/any others

Anschlagschraube HPH —
Zur Langeneinstellung o e e
I
I S = S
Lager
SW2,5 0,001 89.122.119 30340240 ([ J
M6 SW3 7 15 0,002 89.122.120 30340241 ([ J
M8x1 SW3 9 515 0,005 89.122.121 30340242 ([ J
M10x1 SW5 9,8 15,5 0,006 89.122.122 30340243 ([ J
M10x1 SW5 13 16,5 0,008 89.122.123 30340244 ([ J
M12x1 SW5 15 18 0,015 89.122.124 30340245 ([ J
M12x1 SW5 17 20 0,02 89.122.125 30340246 o
M16x1 SW5 15,8 18,5 0,03 89.122.126 30340247 o
M16x1 SW5 19,8 22 0,05 89.122.127 30340249 ([ J
M16x1 SW5 25,8 25 0,07 89.122.128 30340250 ([ J

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
Alle MaBangaben in mm. Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

74



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

Zuordnung Anschlagschraube HPH

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e Anschlagschrauben mit Bund

e Durchgangsbohrung und Sechskant beidseitig

e QOptimaler KihImitteldurchfluss

e Beidseitig bedienbar; nicht durchdrehbar

e AnschlagmaB an MMS Anschlagschraube angepasst
¢ Einfachste Umstellung des Anschlagsystems maglich

Fiir HSK-A63; HSK-A100; SK40

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. _“ fiir Spanndurchmesser

89.122.119 30340240 SW2,5

89.122.120 30340241 M6 SW3

89.122.121 30340242 M8x1 Sw3 10
89.122.122 30340243 M10x1 SW5 12
89.122.123 30340244 M10x1 SW5 14
89.122.124 30340245 M12x1 SW5 16
89.122.125 30340246 M12x1 SW5 18
89.122.126 30340247 M16x1 SW5 20
89.122.127 30340249 M16x1 SW5 25
89.122.128 30340250 M16x1 SW5 32

Fiir BT 40 nur ,nass“-Ausfiihrung - damit kurze Auskraglidnge

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. _“ fiir Spanndurchmesser

89.122.88 30252539 SW2,5

89.122.89 30252540 M6 SW3 8
89.122.23 30252541 M8x1 SW3 10
89.122.90 30252542 M10x1 SW5 12
89.122.90 30252542 M10x1 SW5 14
89.122.24 30252543 M12x1 SW5 16
89.122.24 30252543 M12x1 SW5 18
89.122.91 30252547 M16x1 SwW8 20
89.122.91 30252547 M16x1 SwW38 25
89.122.91 30252547 M16x1 Sw8 32

Fiir kurze schwere Ausfiihrung nur ,nass“-Ausfiihrung - damit kurze Auskraglange

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. __ fiir Spanndurchmesser

89.122.23 30252541 M8x1 SW3 20 (HSK)
89.122.91 30252547 M16x1 SW8 20 (ISO/BT)

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
Alle MaBangaben in mm. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

75



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

Reduzierhiilse, kiithimitteldicht
Geschlitzt, fur flexible Durchmesseranwendung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e Kuhlmitteldicht bis 80 bar

e Hochwertiger, geharteter Federstahl

e Erhohung der Drehmomentlibertragung

e Speziell fur Hydro-Dehnspannfutter

e Passend fir alle WTE HPH-Spannfutter
und WTE Hydro-Dehnspannfutter

12

3 16
12 4 16
12 5 16
12 6 16
12 7 16
12 8 16
12 9 16
12 10 16
20 3 25
20 4 25
20 5 25
20 6 25
20 7 25
20 8 25
20 9 25
20 10 25
20 1 25
20 12 25
20 13 25
20 14 25
20 15 25
20 16 25

Alle MaBangaben in mm.

76

BaumaBe

40 44 29

40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

44
44
44
44
44
44
44
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54

MMS-fahige Ausfiihrung auf Anfrage madglich.
Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.

29
29
36
37
37
37
40
28
28
28
36
38
37
38
40
40
45
45
45
45
48

|
[ EEREE—— N—
K
N | — I_,:_ —————— 5| §
] N —
I
l2
Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
Lager
40.456.12.03.Z 30251059 [ ]
40.456.12.04.2 30251060 o
40.456.12.05.Z 30251061 [ ]
40.456.12.06.Z 30251062 [ J
40.456.12.07.Z 30251063 O
40.456.12.08.Z 30251064 [ J
40.456.12.09.Z 30251065 O
40.456.12.10.Z 30251066 [ J
40.456.20.03.Z 30251067 o
40.456.20.04.Z 30251068 ([ J
40.456.20.05.Z 30251069 o
40.456.20.06.Z 30251070 o
40.456.20.07.Z 30251071 O
40.456.20.08.Z 30251072 o
40.456.20.09.Z 30251073 O
40.456.20.10.Z 30251074 o
40.456.20.11.Z 30251075 O
40.456.20.12.2 30251076 o
40.456.20.13.Z 30251077 O
40.456.20.14.Z 30251078 [ ]
40.456.20.15.Z 30251079 O
40.456.20.16.Z 30251080 o

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

Reduzierhiilse, kiihimitteldicht
Geschlitzt, flr flexible Durchmesseranwendung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e KuhImitteldicht bis 80 bar | |

e Hochwertiger, geharteter Federstahl o

e Erhohung der Drehmomentiibertragung = F';_ S| B

e Speziell fir Hydro-Dehnspannfutter ____L'r ————————————— a1 —

e Passend flr alle WTE HPH-Spannfutter o1
und WTE Hydro-Dehnspannfutter l2

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
25 3 30 56 60 29 40.456.25.03.Z 30251081 O
25 4 30 56 60 29 40.456.25.04.Z 30251082 O
25 5 30 56 60 29 40.456.25.05.Z 30251083 O
25 6 30 56 60 37 40.456.25.06.Z 30251084 O
25 7 30 56 60 37 40.456.25.07.2 30251085 O
25 8 30 56 60 37 40.456.25.08.Z 30251086 O
25 9 30 56 60 38 40.456.25.09.Z 30251087 O
25 10 30 56 60 40 40.456.25.10.Z 30251088 O
25 12 30 56 60 46 40.456.25.12.Z 30251089 O
25 14 30 56 60 47 40.456.25.14.Z 30251090 O
25 16 30 56 60 48 40.456.25.16.Z 30251091 O
25 18 30 56 60 48 40.456.25.18.Z 30251092 O
25 20 30 56 60 50 40.456.25.20.Z 30251093 O
32 6 36 60 64 36 40.456.32.06.Z 30251094 o
32 7 36 60 64 37 40.456.32.07.2 30251095 O
32 8 36 60 64 36 40.456.32.08.Z 30251096 o
32 9 36 60 64 37 40.456.32.09.2 30251097 O
32 10 36 60 64 40 40.456.32.10.Z 30251098 o
32 11 36 60 64 40 40.456.32.11.Z 30251099 O
32 12 36 60 64 45 40.456.32.12.Z 30251100 [ )
32 13 36 60 64 45 40.456.32.13.Z 30251101 O
32 14 36 60 64 46 40.456.32.14.Z 30251102 [ )
32 15 36 60 64 46 40.456.32.15.Z 30251103 O
32 16 36 60 64 48 40.456.32.16.Z 30251104 o
32 17 36 60 64 48 40.456.32.17.2 30251105 O
32 18 36 60 64 49 40.456.32.18.Z 30251106 [ )
32 19 36 60 64 49 40.456.32.19.2 30251107 O
32 20 36 60 64 50 40.456.32.20.2 30251108 [ )
32 22 36 60 64 50 40.456.32.22.2 30251109 O
32 25 36 60 64 56 40.456.32.25.2 30251110 o

MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage maglich. QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
Alle MaBangaben in mm. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

77



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

Schrumpfverlangerung
Zur Verwendung als HPH-Verlangerung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

——— e
0,1

Erhohung der Drehmomentubertragung
Speziell fiir Hydro-Dehnspannfutter
Passend flr alle WTE HPH-Spannfutter
und WTE Hydro-Dehnspannfutter

12 3 8 150 12

Alle MaBangaben in mm.

78

12
12

4 8 150 16
5 10 150 20
6 10 150 36 10 26
3 10 150 12
4 10 150 16
5 10 150 20
6 10 150 36 10 26
8 12 150 36 10 26
3 10 150 12
4 10 150 16
5 10 150 20
6 10 150 36 10 26
8 12 150 36 10 26
10 14 150 42 10 32
12 16 150 47 10 37

MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage méglich.

M5

M5
M6

M5

M6

M6
M10x1

d+

0,1
0,1
0,1
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3
0,3

Sonderausfihrungen auf Anfrage méglich.

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
Lager
40.357.12.03.2 30344729 [ ]
40.357.12.04.2 30344730 o
40.357.12.05.Z 30344731 o
40.357.12.06.Z 30344732 [ J
40.357.16.03.Z 30344733 o
40.357.16.04.Z 30344734 [ J
40.357.16.05.Z 30344735 o
40.357.16.06.Z 30344736 [ J
40.357.16.08.Z 30344737 o
40.357.20.03.Z 30344738 o
40.357.20.04.Z 30344739 o
40.357.20.05.Z 30344740 o
40.357.20.06.Z 30344741 o
40.357.20.08.2 30344742 o
40.357.20.10.Z 30344743 [ )
40.357.20.12.Z 30344744 [ )

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

Schrumpfverlangerung

Zur Verwendung als HPH-Verlangerung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

25
25
25
25
25
25
25
25
32
32
32
32
32
32
32
32

Erhohung der Drehmomentubertragung

Speziell fiir Hydro-Dehnspannfutter

Passend flr alle WTE HPH-Spannfutter

und WTE Hydro-Dehnspannfutter

4 10
5 15
6 20
8 20
10 20
12 20
14 20
16 22
6 20
8 20
10 24
12 24
14 27
16 27
18 27
20 27

Alle MaBangaben in mm.

BaumaBe

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

36
36
42
47
47
50
36
36
42
47
47
50
50
52

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10

16
20
26
26
32
37
37
40
26
26
32
37
37
40
40
42

MMS-féhige Ausfiihrung auf Anfrage maglich.
Sonderausfiihrungen auf Anfrage maglich.

M5
M6
M6
M10x1
M10x1
M10x1
M5
M6
M6
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1

0,5
05
0,5
0,5
0,5
0,5
0,4
0,4
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,7
0,7

/| 3pum
-

(4

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr.
40.357.25.03.Z 30344745
40.357.25.04.Z 30344746
40.357.25.05.Z 30344747
40.357.25.06.Z 30344748
40.357.25.08.Z 30344749
40.357.25.10.Z 30344750
40.357.25.12.Z 30344751
40.357.25.14.Z 30344752
40.357.25.16.Z 30344753
40.357.32.06.Z 30344754
40.357.32.08.Z 30344755
40.357.32.10.Z 30344756
40.357.32.12.Z 30344757
40.357.32.14.Z 30344758
40.357.32.16.Z 30344759
40.357.32.18.Z 30337832
40.357.32.20.Z 30337833

Auf
Lager

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.

@ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

79



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

AAS Anschlagsschraube

Bei Verwendung von WTE-Reduzierhulsen fiir axiale Langeneinstellung

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e Verzugsarmer, gehdrteter Spezialstahl S o S g ==y
e Sicherer Axialanschlag

e (QOptimale Kihlmittelzufiihrung

e Beidseitig bedienbar

e (Optimaler Rundlauf des Anschlagsystems

AAS 12 fiir Art. Nr. 40.456.12.xx

_n-m BeSte" Bezelchnung BeSte" = .
Lager

M10x1 SW2,5 0,002 89.122.103 30308896
M4x0,5 SW1,5 26 0,001 89.122.101 30308901 .

AAS 20 fiir Art. Nr. 40.456.20.xx

M16x1 SW5 0,002 89.122.99 30308897
M8x1 SW25 19 0,002 89.122.100 30308899 .
M4x0,5 SW1,5 26 0,001 89.122.101 30308901 o

AAS 25 fiir Art. Nr. 40.456.25.xx

Lager

M16x1 SW5 0,002 89.122.104 30308904
M8x1 SW25 19 0,002 89.122.100 30308899 .
M4x0,5 SW1,5 26 0,001 89.122.101 30308901 [ J

AAS 32 fiir Art. Nr. 40.456.32.xx

_n-m BESte" BeZEIChnung BeSteII = .
Lager

M16x1 0,002 89.122.104 30308904
M8x1 SW2,5 19 0,002 89.122.100 30308899 .

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
Alle MaBangaben in mm. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

80



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

Hydro-Dehnverlangerung N &

g N
==l 25.000
e min k‘_.

Ausfiihrung & Hauptmerkmale:

e Erhohung der Drenmomentiibertragung

e Speziell fiir Hydro-Dehnspannfutter

e Passend flir alle WTE HPH-Spannfutter
und WTE Hydro-Dehnspannfutter

d+
do
ds

BaumaBe Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
nn“nn“n =

40.557.20.12.2 30479021 O
20 20 31,5 150 51 10 100 M10x1 0,6 40.557.20.20.Z 30479022 O
32 20 315 150 51 10 90 M10x1 0,7 40.557.32.20.Z 30479024 O
32 20 31,5 200 51 10 90 M10x1 0,8 40.557.32.20.2/200 30479025 O

Fur DIN 69893-A/E

Kuhimitteliibergaberohr {

““ BeSte" Bezelchnung BESte" Nr .
Lager

0,01 89.220.72 30326003 O
40 0,01 89.220.73 30326004 O
50 0,02 89.220.74 30326005 [}
63 0,02 89.220.75 30326006 [ ]
80 0,02 89.220.76 30326007 O
100 0,03 89.220.77 30326008 O

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
Alle MaBangaben in mm. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

81



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

Ausziehschliissel *
Zum einfachen Herausziehen der Reduzierhilsen aus < |
dem HPH - High Performance Holder

n__ BESte" BeZEIchnung BeSte" Nr -
Lager

HS 12 24,6 89.206.26 30251198

HS 20 38,0 160 89.206.27 30251199 .
HS 25 51,0 180 89.206.28 30251200 [ J
HS 32 63,0 200 89.206.29 30251201 (]

Sechskant Quergriffschliissel
Fiir axiale Langeneinstellung

“_“ = Bezelchnung = .

0,02 89.206.01 10034540
150 0,02 89.206.02 10013347 .
150 0,06 89.206.03 10041807 [ J
150 0,1 89.206.04 10041808 (]

Steckschliissel
Fir KihImittelrohr

_“ BeSte" Bezelcnnung BeStEII Nr .
Lager

0,01 89.206.20 30336671 O
40 0,01 89.206.21 30336672 O
50 0,01 89.206.22 30336673 O
63 0,01 89.206.23 30336675 ([ J
80 0,02 89.206.24 10074774 O
100 0,02 89.206.25 30336676 O

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
Alle MaBangaben in mm.

82

Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.



<>WTE Ersatzteile & Zubehor

ISO-Schutzhandschuhe

[

Bestell-Bezeichnung Bestell-Nr. Auf
Lager
0,20 o

98.100.040 30336681

QO Fiir diese Produkte gilt eine Lieferzeit auf Anfrage.
Alle MaBangaben in mm. Sonderausfiihrungen auf Anfrage méglich. @ Diese Produkte sind ab Lager verfiigbar.

83



